

树清风正气 创清廉兴业

——兴业银行宝鸡分行开展“清廉兴业”宣传月活动

李晓菲

筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想堤坝；营造风清气正、崇尚廉洁的行风家风。日前，兴业银行宝鸡分行开展“清廉兴业”宣传月活动（见右图），以“传承廉洁文化基因，创建清廉兴业品牌”为主题，通过重点突出、内容丰富、形式多样的宣传教育活动，让清廉金融文化在该行“落地生根”，让清正廉洁的从业理念深入人心。

“清正廉洁是中华民族的传统美德。我们应该以史为鉴，正本清源，将清廉意识贯穿到工作生活的各个方面，时刻严格要求自己。”近日，该行纪委书记以“坚守廉洁底线、弘扬清风正气”为主题，在全行开展了一次专题廉政党课，号召全行党员带头遵纪守法，筑牢廉洁思想防线，提高拒腐防变能力，将廉洁干事的理念传递给每位职工。

自“清廉兴业”宣传月活动开展以来，兴业银行宝鸡分行结合宝鸡银保监分局、兴业银行西安分行有关要求，系统推进清廉金融文化建设步伐，让学习成为全行清廉金融文化建设的“底色”。据介绍，该行将党风廉政建设、清廉金融文化建设等内容列入党委（党组）理论学习中心组的学习内容，并结合“三会一课”加大各党支部的学习力度，以理论学习武装思想，让清廉金融文化建设走深走实、入脑入心。

此外，该行不断创新学习方式，利用行内学习平台开展廉洁教育培训及廉政知识答题活动；建立廉洁图书角做好廉政图书



借阅学习工作；组织党员干部参观廉政教育基地，运用学习交流、宣传报告、实践体验等方式发挥示范基地的作用……“清廉兴业”宣传月活动如一阵劲风吹过，全行干部职工思想观念从“要我廉”到“我要廉”发生了巨大转变。

无形的文化，要靠有形的环境和载体去传播，身处浓厚的清廉金融文化氛围中，更能潜移默化地受到熏陶和影响。为此，兴业银行宝鸡分行在该行各营业网点门前的LED屏、网点宣传栏等醒目位置投放清廉金融文化宣传标语，在所有办公电脑上设置了清廉金融文化屏保，并制作了清廉主题动画视频，还向员工家属发放了《廉洁倡议

书》。清廉金融文化犹如丝丝春雨，飘落在兴业银行宝鸡分行的角角落落，浸润了每个员工的心。

“通过这次‘清廉兴业’宣传月活动，我们的廉洁自律意识和拒腐防变能力都得到增强，清廉金融文化氛围更加浓厚。”该行负责人表示，清廉金融文化建设是一项长期任务，他们将不断丰富发展清廉金融文化的思想内涵和内在价值，系统、有序开展学习、宣传和教育工作，激发廉洁从业内生动力，为全行稳健发展、高质量发展注入清廉文化基因，筑牢拒腐防变“堤坝”。



金融之窗

工行宝鸡渭滨支行

把优质金融服务献给最可爱的人

近日，工行宝鸡渭滨支行业务团队走进驻宝某部队，分两天时间为部队官兵开立启用工资卡以及军人保障卡280余张、修改完善信息110余人次，让大家不出军营就能享受到便利的金融服务。

“银行工作人员不仅上门服务，还详细介绍了各种金融政策，认真为我们答疑解惑，真的非常感谢他们。”10月19日，成功开通军人保障卡后一名战士高兴地说道。据了解，为高效完成此次上门服务，该行充分发挥人员、科技和产品优势，从人员配置、设备调试到个性化产品和服务，形成了一整套组织完善、内容丰富的服务方案。在业务办理现场，银行工作人员在做好基础产品服务的同时，现场解答军人保障卡享有的相关优惠政策，以

及针对部队客群推出的系列专属服务，使得大家对军人保障卡的功能和使用方法有了更加直观的了解。

“这次上门服务是支行用心办实事的一项举措，切实解决了部队官兵持卡开通难、优惠政策不了解等问题。”工行宝鸡渭滨支行相关负责人说，下一步，他们将持续打造优质、常态、长效的服务机制，着力在金融服务领域为广大部队官兵排忧解难，以实际行动为人民子弟兵提供更全面、优质的金融服务。（李晓菲）



市福彩中心开展福彩“和合美”派奖活动

68万元大派奖等您一起来

日前，笔者从市福彩中心获悉，为进一步调动广大彩民购彩热情，自10月15日起在我市开展“福彩和合美，‘益’起快乐行”大派奖活动，派奖奖金共计68万元。

福彩刮刮乐“和合美”游戏，票面以合体字为画面主体，每个合体字包含了不同的祝福，有吉祥、祝福的寓意，游戏面值10元，最高奖金10万元。本次派奖活动时间为10月15日至11月30日，彩民朋友只需在我市购买指定批次号码段的和合美彩票（本次派奖活动彩票批次号为J0787221292401-2480；J0787221292481-2560，不在此批次号码段的彩票均不参与派奖活动）即可参与活动。活动中，单票中100元送100元，中50元送50元，最为期待

的是本次活动两个10万元大奖必将“花落”宝鸡，此外，还有11200个翻倍中奖机会。

市福彩中心工作人员提醒大家，此次活动手机兑奖不参与派奖。同时，本次派奖活动为限时派奖促销活动，时间以销售系统实际兑奖时间为准，符合条件的中奖者应在活动时间内及时兑取常规奖金和派奖奖金，未能在活动时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。（李晓菲）



文明健康

绿色环保

关爱未成年人

净化成长环境 关爱未成年人健康成长



节约粮食

厉行节约 光盘行动

